

Kedves Szomszéd, Lakótárs!

SOLIDARIÁS

2018. január 1.

**MINDEN KEDVES OLVASÓNKNAK
NAGYON BOLDOG, BÉKÉS
ÚJ ÉVET KIVÁNUNK, ERŐBEN,
EGÉSZSÉGBEN!**



Mi történt 2017-ben? Szegény Magyarország

(Március) 4 millió magyar élhet lakhatási szegénységben

Neked lesz saját lakásod? címmel tartott beszélgetést a Társadalomelméleti Kollégium a lakáshelyzetről, lakáspolitikáról és mindenek előtt a lakhatási szegénységről. A lakhatási szegénység azt jelenti, ha valakinek nincsen biztonságos, az átlagos kulturális színvonalnak megfelelő otthona – mondta Győri Péter, a BMSZKI munkatársa. Ez a probléma ma Magyarországon több millió embert érinthet. Győri szerint az Eurostat számítási módja alapján akár négy millióan is élhetnek lakhatási szegénységben Magyarországon, az uniós számítási mód ugyanis ide sorolja azokat is, akik túlzásfolt lakásban élnek. Ennél látványosabb azonban, hogy Magyarországon még mindig félmillióan élnek félkomfortos vagy komfort nélküli lakásokban.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/4Fz54Y>

**(Július) A kétmilliárdból egy fillért sem kaptak
a vörösiszap-károsultak**

Hiába fogott össze az ország és gyűjtött össze rengeteg pénz a vörösiszap-katasztrófa után, egy jogszabály miatt nem juthattak hozzá a károsultak. A Miniszterelnökség államtitkára, Kovács Zoltán szombaton jelentette

(Január) Feneketlen kútként nyeli el a közpénzt a vizes vébé

Útburkolat-cseréire 999 millió forintos megbízást nyert el a Vianova 87 Zrt. A 2017. évi FINA Világbajnokság megrendezéséhez kapcsolódó Margitsziget környezetfejlesztési feladatok megvalósítása keretében vonalas létesítmények fejlesztésére nyert el 999 008 562 forintot a nyertes ajánlattevő.

A vizes vébé eredetileg 25 milliárdra becsült költségei meghaladták a 100 milliárd forintot.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/avZN5f>

be: döntött a kormány a károsultak jogerős vagyoni kárának megtérítéséről, amelynek összege mintegy 70 millió forint. A kormányzat által vállalt, a vagyoni károk megtérítésére vonatkozó állami segítségnyújtás több mint tíz családot érint. Gyűjtés indult a károsultak részére – ahogy Magyar fogalmazott – Soros is beletett izgalmban 1 millió dollárt. A káralapba így összesen több mint 2 milliárd forint gyűlt össze. „Ebből egy forintot sem kaptak. Egy forintot sem kaptak” – nyomatékosította az ügyvéd.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/VgqBau>

**(December) Drámai adat érkezett
a magyar gyerekszegénységről**

Három ország van csak az egész EU-ban, ahol rosszabb a gyerekek helyzete, mint Magyarországon. Ritka rossz a magyar gyerekek helyzete – derült ki az Eurostat most kiadott adataiból. A 18 év alattiak 33,6 százaléka él szegénységben vagy társadalmi kirekesztettségben. Ennél rosszabb helyzetet csak Romániában, Bulgáriában és Görögországban mért az uniós statisztikai hivatala. A románoknál a gyerekeknek majdnem a fele szegénységben él.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/oSUwRg>

Mire költött pénzt a FIDESZ?

(Március) Milliárdok gyűlöletkeltésre

- Itt van, mire költöttek pontosan

Csaknem egymilliárd forintot költött az *érvénytelen kvótanépszavazás után* hirdetésre a kormány: ennyit fordított a kabinet arra, hogy győzelemként próbálja beállítani a vereségét. Az Átlátszó összegzése szerint hárommilliárd forintot vert el a kormány a referendummal összefüggő hirdetésekre. 991 372 985 forint értékben történt kifizetés kreatív és nyomdai szolgáltatás ellenértékéért – közölte a Miniszterelnöki Kabinetiroda az Átlátszóval.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/BJ8g2x>

Kérjük, ha elolvasta, adja tovább ismerőseinek, szomszédjának, vagy fénymásolja ismerőseinek, szomszédjainak. Köszönjük!

Korrupció minden fokon...

(Január) Hatmilliárdnyi gyanús közbeszerzést húzott be az uniós pénzekre szakosodott polip

Hadházy Ákos az LMP társelnöke és parlamenti képviselője már ötvenedik alkalommal tartotta meg a korrupciós ügyekkel foglalkozó sajtótájékoztatóját. A módszer lényege, hogy több száz településen, sok száz egymástól nagyban különböző projekt esetében ugyanazt a néhány céget hívják meg a közbeszerzésre.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/NEcxP0>

(Január) Jöjjenek haza a nyugdíjasok, akkor el tudják költeni az Erzsébet-utalványokat

Korózs Lajos MSZP-s képviselő több kérdést tett fel a emberi erőforrás tárcaának a külföldre küldött Erzsébet-utalványokkal kapcsolatban. Kiderült Rétvári Bence Emmi-államtitkár írásbeli válaszából, hogy a világ 72 országába 32 500 nyugdíjasnak küldtek 10-10 ezer forintos utalványokat. Az összes utalvány értéke 26,3 milliárd forint volt, ebből külföldre 325,5 millió forintnyi utalván ment. A külföldi postaköltség pedig 52,2 millió forint volt.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/4OnAWt>

(Február) Veszettül titkolja a kormány a felcsúti kisvasút uniós pályázatában tett vállalásokat

Vajon milyen vállalásokat tett a kormány a felcsúti kisvasút 600 millió forintos uniós támogatásáért cserébe, és miért titkolják azokat? A Nemzetgazdasági Minisztérium az Átlátszó közadatigénylésére csak az EU-s

projekteket összesítő kormányzati honlap linkjét küldte el válaszként, és a NAIH állásfoglalására sem reagált.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/jp2A9U>

(Március) Uniós pénzt osztott saját rokonának és a miniszterelnök barátjának Hernádi Zsolt

Szabálytalanságok történtek az Európai Unió egyik támogatási projektjénél, az induló innovatív magyar vállalkozások megsegítésére létrehozott, Hernádi Zsolt Mol-vezér cége által kezelt egyik Jeremie-alapnál. A vizsaszasságok miatt az EU 2015-ben hónapokig szüneteltette a pénzkifizetést, továbbá 4,3 milliárdos büntetést szabott ki.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/RnepbM>

(Május) Három hónap alatt közel 800 milliót kaszált a migráción a Századvég

„Mivel a bevándorlási ügyek alakulása új helyzet elé állítják mind az Európai Unió vezetését, mind a tagállamokat – köztük Magyarországot is –, a kormányzati döntések, álláspontok megalapozásához szükség van kiegészítő szolgáltatás igénybevételére” – indokolta 2015 decemberében a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium (NFM), miért kellett egy újabb, 790 millió forintos szerződéssel kiegészíteni a brutális összegű, több mint 6 milliárd forintos tanácsadói szerződést, amelyet alig két hónappal korábban kötött a tárca a Századvég Alapítvány és a Századvég Gazdaságkutató konzorciumával.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/JW6Pd0>

Az ideai „ellenség”

(Május) Nincs megállás: újabb Brüsszel- és Soros-ellenes reklám fut

Miközben Orbán Viktor miniszterelnök Brüsszelben arról győzködi európai párttársait és az unió vezetőit, hogy „Európa-párti” politikus, elindult a kormány Brüsszel-ellenes konzultációjának újabb reklámspotja. Ebben a kormány arról győzködi „társadalmi célú hirdetés” formájában a híveit, hogy „egy Soros György pénzelt szervezet Brüsszelt támogatva pereket indít hazánk ellen”. (A mondat a Helsinki Bizottságra utal.)

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/fGuC05>

(Október) Elhangzott a parlamentben: a Soros-terv a Sátán legvégső támadása

„Ma már tudjuk, hogy a fatimai harmadik titok szerint (...) a sátán legnagyobb és legvégső támadása az egyház ellen a családok elleni támadás lesz” – mondta napirend előtti felszólalásában a KDNP politikusa, Aradszki András. A felszólalás címe: „A sátán/Soros terv ellen küzdeni keresztény kötelesség” „A rózsafüzér a legerősebb fegyver a Gonosz ellen, képes a történelem megváltoztatására. És ezt Soros György is meg fogja tapasztalni!”

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/BAWwM>

Hungarikumok

(Április) Tarlós szerint sátáni erők állnak a 3-as metró folyamatos lerobbanása mögött

Péntek (március 24) délelőtt a Pöttyös utcai megállónál műszaki okok miatt le kellett szállítani az utasokat a 3-as metró szerelvényéről. Tarlós családóttan nyilatkozott az eset után: „Érthetetlen, hogy egy jármű miután lefut 15 ezer kilométert, rögtön az első napokban egymás után ilyenek történnek. Ez valami Murphy-törvény lehet, vagy az ördögi erők játéka. Szerintem ebben a 3-as metró-ügyben egészen biztosan a sátán keze van, de azért meg kéne tanulni végre örülni is valaminek.”

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/8fWSsk>

(Május) Semjén előre aláírta a lex CEU-ra vonatkozó dokumentumot – érvénytelen lehet

Meglepő magyarázattal állt elő a Miniszterelnökség arról, hogyan szerepelhet Semjén Zsolt aláírása a lex CEU kivételes elfogadását kérő parlamenti dokumentumon úgy, hogy azon a napon nem is volt az országban. Azt állítják, hogy a kormánypárti politikus már napokkal korábban szignózta a papírt, csak éppen később nyújtották azt be és az utóbbi dátumot tüntették fel. Vagyis Semjén Zsolt úgy adta az aláírását egy dokumentumra, hogy azon – könnyen lehet, hogy – pontos dátum sem szerepelt.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/q9fd1w>

1068 Budapest Benczúr utca 45.

www.szolidaritas.org

www.facebook.com/SZOLIDARITASmozgalom

Magyar Szolidaritás Mozgalom

MagNet Bank 16200106-11517878

e-mail: kapcsolat@szolidaritas.org